

市中院一行到县法院走访调研

3月17日,市中院党组成员、副院长杨长坡一行到县法院走访,实地查看和督导“能力作风建设年”活动开展和审判执行质效、诉服质效、信息化建设工作,并就下一步工作开展和质效指标提升提出要求。座谈会上,县法院相关人员详细汇报了本院“能力作风建设年”活动开展情况和特色亮点做法,分析了该院审判执行工作存在的短板和不足及下一步工作打算。

杨长坡对我县法院2021年度审判质效指标给予充分肯定,并就开展“能力作风建设年”活动提出要求:一要提高政治站位,充分认识开展“能力作风建设年”活动的重要性和必要性。二要立足主责主业,把能力作风建设同抓好司法办案紧密结合起来。三要全面整改提升,确保交出能力作风建设的合格答卷。

县法院表示,该院将以“能力作风建设年”活动为抓手,立足本职工作,全面提升司法能力,彻底改进工作作风,持续抓好先进典型选树工作,提高干警干事创业的积极性和主动性,推动审判执行工作高质量发展,为县域经济社会发展提供有力的司法服务和保障。(董媛媛)

司法局:

传达学习全市“能力作风建设年”活动推进会

3月18日,县司法局召开专题会议,学习全市“能力作风建设年”活动推进会会议精神,会议传达学习了《宝丰县疫情防控平急转换工作应急预案的通知》和《全国政府系统值班工作规范(试行)实施方案的通知》。

会议要求,各股室、处、所、中心要贯彻落实中央、省、市、县疫情防控有关要求,充分发挥基层组织作用,科学、规范、有序地开展新冠肺炎疫情预防控制工作,尽早发现疫情,及时采取积极有效控制措施,斩断疫情传播的可能。同时在日常工作

中要紧盯重点人员,紧盯重要场所,紧盯聚集活动,做好应急准备。要明确职责分工,做好控制管理,配合做好核酸检测,做好后勤保障。

在值班工作规范上,会议强调,要坚持服务大局,统筹开展值班工作,提高服务保障能力;要坚持科学管理,建立健全制度规定,构建运转高效值班工作体系;要坚持快速响应,提升信息时效和质量。

(王欢讯)

融媒体中心:

即知即改 立行立改 确保专项整治工作立竿见影

3月22日下午,县融媒体中心召开轻微违纪暨“不作为、慢作为、乱作为”专项整治工作部署会。会议传达了县纪委监委关于印发《开展轻微违纪暨“不作为、慢作为、乱作为”专项整治工作方案》的通知,并通报了专项整治第一期典型案例。

会议要求,一要提高认识,切实增强开展专项整治工作的自觉性。全体干部职工一定要站在讲政治和顾大局的高度,深刻认识开展专项整治工作的重要性和必要性。要保持作风整治的高压态势,把纪律作风作为一种刚性约束,务实重干。二要敢于碰硬,坚决整治不作为、慢作为、乱作为问题。要在提升机关效能上亮实招,对那些不作为、慢作为的行为和那些人浮于事、庸碌无为的行为进行整治。要在严肃工作纪律上动真格,采取不打招呼、不定时间的方式,对各部门进行随机抽查,对迟到、早退、上班时间做与工作

无关的事情等现象,严管重罚,绝不姑息。三要强化监督,确保专项整治工作取得实效。班子成员要负起责任,开展自查,对存在的问题即知即改、立行立改,确保专项整治工作立竿见影。要强化督促检查,不定期对各科室进行督导检查,对存在的“不作为、慢作为、乱作为”问题进行通报,并对当事人做出严肃处理。要结合工作实际,把“能力作风建设年”活动与专项整治工作紧密结合起来,正确处理好专项整治工作与业务工作的关系,把专项整治贯穿于“能力作风建设年”活动之中,以纪律促工作、以作风促工作,做到相互促进、共同推进融媒体中心改革发展。全体干部职工要勇于担当、奋发有为、开拓进取,以优良的作风和良好的形象,为融媒事业发展贡献力量,为全县经济社会高质量发展作出新的更大贡献。(许艺凡 李诗雅)



近日,县公安局商酒务派出所和杨庄派出所联合办案,在一处闲置民房内查获被盗窃自行车114辆,抓获盗窃嫌疑人2名。为此,商酒务派出所温馨提醒,请近年内有丢失过自行车的市民携带车辆相关手续及本人有效身份证件,于2022年4月5日前到商酒务派出所院内认领。(商酒务派出所)

顺手牵羊偷手机 涉嫌盗窃被刑拘

3月19日,嫌疑人徐某在我县公安局强大的抓捕压力和对家属的政策教育下,到杨庄派出所投案自首。

事情是这样的,3月5日上午,县公安局杨庄派出所接到卫某报警,称自己的手机被盗,微信余额也被转走。接警后,杨庄派出所立即组织警力开展调查,经过现场勘查和调取相关记录,民警发现徐某具有重大作案嫌疑,而此时徐某已闻风而逃。

经调查得知,徐某和吴某合租居

住在杨庄镇范庄村。3月5日,合租人吴某和朋友卫某一起在出租屋饮酒后,卫某在其出租屋留宿。当天5时许,徐某趁卫某熟睡之际,将卫某手机偷走,用卫某手机微信余额支付1800元给二手手机店,并将手机作价置换给二手手机店,置换了一部二手苹果手机和650元现金。

目前,徐某因盗窃罪被县公安局依法刑事拘留。

(常芳芳 刘非)



民警真情帮助 温暖群众回家路

“能力作风建设年”活动开展以来,县公安局李庄派出所深入践行“用脚步丈量工作法”,牢固树立为民服务意识,切实增强新形势下服务群众的工作本领,始终把为民服务贯穿于工作始终,积极为群众办好事,纾民忧、解民困。近日,李庄派出所暖心救助1名迷路老人,用真情温暖民心,赢得群众一致称赞。

当日凌晨2时许,李庄派出所值班民警接群众报警称,李庄乡翟庄路口附近有个老人迷路了。接警后,民警立刻赶到现场,发现一名老人蜷缩在一辆停靠在路边的汽车底下睡着了。三月初春的凌晨,春寒料峭,民警赶忙叫醒老人并将其从车底扶起,通过与其交谈后得知,老人叫王某某,今年78岁,由于迷

路找不到家,为了取暖避寒,便躺在路边的汽车底下睡着了。

由于老人年事已高,无法提供其家属的联系方式,民警便将老人先带到派出所进行照顾安置。后经民警多方查找核实,最终与老人家属取得联系,而此时老人家属也正在焦急地寻找老人。原来,当天老人吃完晚饭后独自一人出门遛弯,在距离其家约2公里外的地方迷了路,由于其无法联系到家人,也找不到人求助,眼看天色渐晚,老人便蜷缩在路边停放的车下避寒。凌晨3时许,当民警把安然无恙的老人送回家中时,老人家属如释重负,一再对民警的暖心帮助表示衷心感谢。

(陈亚诗 张耀辉)

近日,县公安局交警大队车管所联合城关派出所,经过周密部署,成功抓获一名网上逃犯。

车管所民警在申办驾驶员预约考试的数百名学员档案中,发现一名为石某某的女子(23岁,商酒务镇人)档案有异常。经民警多方比对核查,最终确认该女子被外省公安机关列为网上在逃人员。落实情况后,车管所立即成立工作专班并将警情通报至城关派出所,经双方科学研判,决定由车管所民警协助派出所民警对石某某进行抓捕,并制定现场抓捕方案。

为避免打草惊蛇,不让犯罪嫌疑人产生怀疑,车管所民警以办理业务为由通知该女子到办证大厅,与此同时,为防止在对其抓捕时可能发生的意外情况,派出所民警守候在办证大厅周围伺机抓捕。一个多小时后,嫌疑人出现,通过默契配合,蹲守民警一举将其抓获。

经讯问,石某某对其在2019年伙同他人在福建省组织未成年人进行违反治安管理活动的违法犯罪事实供认不讳。

目前,该逃犯已移交至福建警方。

(陈亚诗 韩真真)

细心民警见异常 网上逃犯落法网